

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

分類 體育評論 來源 民生報 日期 770204 版面 二版

體壇紛擾

何時休？

最近體育界紛紛攘攘，球員跳槽、幹部引火、教練求去、教授放砲……，表面上看起來新聞熱鬧極了，深一層透視，一言以蔽之，體育界格局太小，眼光太淺。

從各種個案綜合觀之，無一不為私利或打擊別人，以追求更多的個人利益，要不然亦為了確保既得之利益，殊不知有小我而影響全局，受害者仍然是體育界也。

球員受球隊、企業、機構長年培育，翅膀硬了，翻臉無情，置球隊於何地？如果我們的體育界竟是如此無情，還會有誰再來辛勤灌溉養育幼苗組訓球隊？

教練置球員如私產，東拖西帶，為了自己的所得，不惜犧牲老東家，球界秩序於焉漠然！

更有甚者，運動協會家不和萬事不興，理事長、幹部對立，搶揭瘡疤。如此協會要負起全國性的運動領導，實令人不無疑問。

體育界的心態，人人都要維護小吧！

我之時，犧牲奉獻就將僅止於口號空言而已，更遑論還有什麼長遠目標，把體育界搞得亂糟糟、心浮氣躁的，怎有能力去構思、構築宏大的發展格局。

以籃球論，亞洲杯一輸，連輸好幾屆，年復不如一年，球員、教練不能知恥近乎勇，還把籃壇弄得沒章法的亂跑亂跳，籃球要好，難矣哉！



我國體育進步了沒有？球員實力提高了沒有？教練水準提升了沒有？這些與國家體育發展息息相關的事無法建立共識，體育的架構就不易奠基，人家是一致對外，我們則內爭不已，別人拿了獎牌，我們還在全國冠軍，這怎能比呀，體育界的的朋友，冷靜下來想想吧！